
Wyspy

Poziom trudności: Średni

1. Za wyspy nie uznaje się ruchomych ławic piaszczystych, ani obszarów lądu zalewanych

podczas przypływów.

A - Tak

B - Nie

2. Większa ilośc wysp tworzy :

A - bantustan

B - archipelag

C - klify

3. wyspy powstające okresowo, tracące połączenie z lądem stałym podczas przypływów to

A - wyspy pływowe

B - wyspy przypływowe

C - wyspy lądowe

4. Jak dzielą się wyspy ?

A - kontynentalne i oceaniczne

B - lądowe i podwodne

C - pływowe i odpływowe

5. Trinidad w Ameryce Południowej to wyspa ...

A - kontynentalna

B - podwodna

C - pływowa

6. Wyspy powstałe w wyniku tworzenia się szczelin w dnie morskimi i oddzielania partii

masy kontynentalnej to :

A - wyspy mikrokontynentalne

B - wyspy podwodne

C - wyspy pływowe
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Wyspy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A
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